

# 集团公司党委组织召开基层党组织书记述职评议暨党史学习教育总结大会

1月26日,集团公司党委组织召开基层党组织书记述职评议暨党史学习教育总结大会,党委书记、董事长汪德刚出席大会并作讲话,集团公司领导班子成员



及各基层党组织书记参加会议,集团公司党委副书记李栋主持会议。

各基层党组织书记围绕党史学习教育开展、履行全面从严治 党主体责任、年度重点任务落实等方面进行述职,全面分析总结、 查摆短板不足、找准症结原因、制定整改措施,明确了下一步的 工作方向。

汪德刚书记作点评讲话。汪书记指出,各单位的党建工作各有特色、各有亮点,基层党建全面进步、全面过硬取得明显效果,并围绕忠实履职尽责、强化工作成效、坚持从严治党三个方面提出了具体要求。

汪书记强调,坚持党的领导、加强党的建设,是我们国有企业的"根"和"魂",抓好党建工作更是我们义不容辞的政治责任,要下大力气把党建各项工作抓细抓实,为集团公司实现高质量发展提供坚强组织保证。



汪书记就集团公司党史学 习教育开展情况作总结讲话。 汪书记指出,集团公司党委认 真贯彻中央、省市有关决策部 署,在市委党史学习教育指导 五组的有力指导下,精心组织

实施、有力有序推进,将党史学习教育与推进各项工作紧密结合,开展了一系列主题鲜明、形式多样的活动,使广大党员、干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,达到了"学党史、悟思想、办实事、开新局"的目的。

汪书记强调,要以学习贯彻党的十九届六中全会精神为重点,不断深化拓展党史学习教育成果,把思想和行动统一到党中央和省市委各项决策部署上来,牢固树立"事争一流、唯旗是夺"的理念,坚定不移谋发展、抓落实、守安全、求突破,以实而又实的饱满热情,追求卓越、只争朝夕,不断开创集团公司各项事业高质量发展新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 汪德刚同志节前走访慰问部分基层单位 向集团公司全体员工致以新春祝福



临近春节,集团公司党委 书记、董事长汪德刚 1 月 26 日 率队到部分基层单位进行走访 慰问,代表公司党委向集团全 体干部职工致以诚挚的问候和

新春祝福。集团公司党委副书记李栋陪同走访慰问。

在各单位,汪书记分别召开座谈会,听取近期工作汇报,询

问春节期间气源保障、安全生产落实、服务人员值班等假期工作安排情况。在国能燃气公司, 汪书记实地查验抢险救援车辆设施设备的性能, 在齐城工贸, 汪书记走进物业服务大厅, 同正在办理业务的社区居民进行



了交流,征询居民对物业工作的意见建议。

汪书记对集团公司全体员工在 2021 年为集团公司健康发展做出的努力给予了充分肯定。他说,2021 年各单位克服上游气源不确定性增加、疫情影响等不利因素,顽强拼搏、安全生产,圆满完成了 2021 年经济指标和各项工作任务,充分展现了淄博能源人的勇于担当和无私奉献。

汪书记强调,节日期间各单位要持续加强管线巡察、气源调 度、抢险救援以及疫情防控等各项工作力度,值班值守人员要加 强工作责任心,严格执行24小时在岗在线值守制度,各服务窗口要围绕便民服务做好节日期间的有关服务,同时要注意做好疫情防控工作。

对于今后的工作,汪书记要求:一是持续不断抓好安全生产工作,要进一步强化安全隐患排查治理,强化安全生产责任制,加快安全信息化建设,利用信息化手段提升安全管理水平,加大日常考核力度,培养全员安全意识。二是以创新的姿态推动企业发展,要不断加大技术创新、管理创新、服务创新、商业模式创新力度,积极开发新的燃气应用场景,围绕主业打造产业链、创造新动能、开发新市场。三是要加强职工队伍建设。各单位领导班子要高度重视职工队伍稳定工作,在抓好生产运营等日常工作的同时,与职工多沟通、多交流,主动关心职工生活。

临别之时, 汪书记代表集团公司党委向广大干部员工及员工 亲属送去新春的祝福, 祝大家春节愉快, 阖家幸福! 新的一年, 他希望全体员工以更加开拓进取的精神、求真务实的作风、奋发 有为的姿态, 为集团公司高质量发展作出新的更大贡献, 以优异 成绩迎接党的二十大的召开。





## 春节走访暖人心 祝福慰问送真情

"我们给您拜个早年,祝您新春愉快、阖家幸福!"近日,集团公司领导班子成员分别带队对所属企业、离退休老干部、困难党员和职工以及"双报到"社区——河东社区进行走访慰问,送上集团公司的关怀和节日的问候。





集团公司领导表示衷心感谢老干部们为企业发展所作出的积极贡献,希望老干部们在新的一年里继续为集团公司高质量发展多提诤言、多献良策。走进困难党员和职工家中,

集团公司领导详细询问他们的健康、

生活情况和遇到的困难问题,向他们表达了集团公司党委的深切 关怀,送上慰问金,并叮嘱他们要做好疫情防控,保重身体,确 保安全、健康、和谐过春节。在河东社区,集团公司领导带领部 分党员开展新时代文明实践"我们的节日•春节"写春联送温暖志 愿服务活动。志愿者将们将一张张火红精美的春联送往社区居民 的家中,让居民提前感受到了春节浓浓的喜庆氛围。





## 助力乡村振兴 彰显国企担当



为推动乡村振兴各项具体工作的落实,1月21日,集团公司党委副书记李栋一行到集团公司帮包村淄川区太河镇东石村进行调研走访。

东石村面积 6953 亩,现有人口 385 户 1140 人,是太河镇第二大村。村中五保户 7 人,低保户 19 户,村集体经济发展水平整体较低。李栋书记对东石村的基础建设等情况进行了实地查看,详细了解了该村基本情况及发展中存在的问题,代表集团公司党委向东石村村两委转赠了帮扶资金,并向广大村民致以节日的问候和祝福。在交流今后的帮扶工作时,李书记指出,市能源集团作为市属骨干企业集团,始终践行国企使命、彰显国企担当,将助力乡村振兴工作作为公司的一向重要工作来抓,下步,市能源集团党委将继续学习贯彻中央农村工作会议精神,进一步解放思想、开阔思路,全面落实好"抓党建促乡村振兴"工作目标,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,全力提升精准化帮扶工作水准和水平,有效助力东石村的振兴发展和东石村群众生活水平的提高。

### 各工作专班进展情况汇报(1.24-1.28)

#### ★ 综合能源港项目工作专班

- (1)与中石化淄博石油分公司就合资经营合同、公司章程等商务 文书进行商讨并达成一致意见。目前,合资经营合同及公司章程 正在履行集团公司内部会签程序,待完成会签后正式上报市国资 委核准。
- (2)会同中石化淄博石油分公司与淄博诚挚燃气就加氢站场地租赁事宜进行对接,商定租赁方案。
- ★ **管网公司组建及淄博市全域高压燃气管网工程建设项目专班** 规划及项目立项方面:
  - (1) 1月22日,组织测绘公司进行北段管网沿线现场踏勘;
- (2)1月24日,与山东量石生态环境工程有限公司商讨,就《地质灾害危险性评估和压覆矿产资源调查》合同一事达成初步协议,要求三方机构尽快启动前期调查;
- (3)1月21、25日,向市政法委维稳办提交《重大决策社会稳定风险评估事项备案表》《社会稳定风险评估报告》等材料,等待审查;
- (4)1月27日,《淄博市全域高压燃气管网专项规划(2021—2035年)》顺利通过市国土空间规划委员会审议,并提报市政府, 待市政府常务会上会。

#### ★ 福诚物业混改工作项目专班

1月27日,与鑫能集团就福诚物业三供一业资产移交鑫能集团事宜进行对接确认,准备正式协议签署相关工作。

#### ★惠民燃气纾困工作专班

对惠民燃气相关股权转让方案进行修改完善。

#### 子公司工作简讯

#### 鑫能集团

☆1月25日,福诚物业开展节前走访看望老干部慰问活动,并前往铁山社区物业进行节前慰问。

#### 煤气公司

☆1月26日,煤气公司高新区客服中心召开了部门安全会,学习 传达了集团公司领导在第一季度安全会议上的讲话与《2022年安 全生产工作实施意见》。

#### 绿博燃气

☆1月27日,绿博燃气党总支召开党史学习教育专题民主生活会,集团公司党委书记、董事长汪德刚,纪委书记曲承革到会督导。 ☆1月26日,绿博燃气召开2022年工作务虚会。与会人员紧紧围绕公司生产经营发展谈想法、提建议,各抒已见,为2022年的科学谋划理清了思路,明确了方向和目标。

☆本周,绿博燃气再次对各处加臭设备设施维护保养。同时,对淄博天然气首站、博山门站进行加臭剂补充,并重新标定加臭量; 对公司管网末端用户及"气代煤"区域进行加臭含量检测,根据加臭标准调整加臭次数。

#### 诚意燃气

☆1月26日,集团公司党委书记、董事长汪德刚,党委副书记李栋,纪委书记曲承革一行至诚意燃气走访慰问,送上节日的问候。

☆1月26日,集团公司主席马静一行至诚意燃气开展走访慰问困难职工"送温暖"活动。

☆1月24日, 诚意燃气2021年度总结表彰会暨2022年安全工作会在临淄宾馆顺利召开。

☆1月26日,诚意燃气党总支召开党史学习教育专题民主生活会。 集团公司纪委书记曲承革到会督导。

☆1月27日,诚意燃气召开全体安全员会议,部署春节、冬奥会、两会期间安全检查和事故防范工作,对安全标准化建设、安全生产及消防目标责任书、安全隐患排查整治等工作进行重点部署安排。

#### 诚意天然气利用

☆1月27日,诚意天然气利用组织召开2021年度工作总结暨2022 年度安全目标责任书签订会议。

☆1月28日,临淄区城乡建设局党组成员、副局长孙志强一行至 淄博市LNG储备调峰中心开展安全、保供督导检查。

#### 淄博港华燃气

☆1月25日,港华燃气对济潍高速昆仑段高压 DN200、中压 DE200 的天然气管线进行了放散置换及管道迁改,当天完成改造并置换 恢复通气。

#### 惠民燃气

☆1月27日,周村区副区长贺迎东带队对至惠民燃气开展安全检

查督导调研,随后并在惠民燃气三楼会议室召开了周村区市场监管燃气安全排查整治工作推进会暨燃气安全知识培训会。

#### 国能燃气

☆1月26日,集团公司党委书记、董事长汪德刚同志带队,对国 能公司安全管理、客户服务、疫情防控等方面工作进行了现场调 研督导并对全体干部职工进行节日慰问。

☆1月26日,国能燃气党总支组织召开党史学习教育专题民主生活会。集团公司党委委员、监事会主席苗立欣同志到会督导。

☆本周,组织召开国能燃气第一季度安全生产会,传达集团公司 第一季度安全生产会议精神,并对春节前工作进行了部署,保障 节日期间安全用气。

#### 城市燃气

☆1月27日,城市燃气组织召开专题会议,部署节日期间领导带 班和应急管理工作。

#### 鑫能物联网

☆本周,物联网公司召开专题会议,就集团公司疫情防控和春节 安全生产工作部署要求进行传达。

#### 集团公司本周工作简讯

- (1)本周,运营管理部与淄博市全域高压燃气管网筹备组继续开展项目前期工作,近期,就办理施工许可及用地许可对接了相关部门;实地考察了10万立方LNG储配中心项目四个拟选站址情况;并就开展地质灾害危险性评估、压覆矿产资源调查、地震勘探等工作需要,与相关单位进行交流咨询。(运营管理部供稿)
- (2)本周,根据国资委 2022 年度预算要求,财务管理部结合企业发展速度和质量,严格按照预算要求确定"两利四率"、成本费用、资产负债率水平等预算指标,并组织各子公司完成 2022 年全面预算上报工作。(财务管理部供稿)
- (3)按照集团公司部署要求,与各专班及牵头部门、配合部门加强沟通协调,积极为设备公司、福诚物业、惠民燃气等改革项目,全域高压燃气管网工程、综合能源港等重点建设项目和德国促进贷款、政府专项债等投融资项目提供高效服务,及时协调解决项目推进中的难点、堵点问题;制定《淄博市能源集团有限责任公司全资控股子公司 2021 年度经营业绩考核实施方案》,明确考核方式方法和实施步骤;根据前期实地调研、资料抽查情况,形成国企改革三年行动进展情况的报告;与财务管理部共同形成《2021年投资、融资和担保工作总结》上报市国资委。(战略发展部供稿)
  - (4)1月27日,参加市住建局组织参加市规委会对《淄博市全

域高压燃气管网专项规划(2021-2035年)》的评审会。方案获评审通过。(科技创新中心供稿)

- (5)本周,法务审计部配合山东博华会计师事务所继续对集团公司及子公司进行内部管理和财务收支审计工作。(法务审计部供稿)
- (6)1月28日,安全环保部联合纪委、工会共同对诚意燃气、 绿博燃气安全标准化试点工作阶段性进展情况进行督导检查。(安 全环保部供稿)
- (7)本周,综合办公室印发《淄博市能源集团有限责任公司信访工作管理办法(试行)》,研究起草《淄博市能源集团有限责任公司保密工作管理办法(试行)》,做好集团公司 2022 年工作务虚会的会前通知、材料收集等准备工作。(综合办公室供稿)

#### 每周动态信息汇报情况

#### (2021.1.24-1.28)

| 企业名称 | 投稿篇数 | 录用篇数 | 企业名称    | 投稿篇数 | 录用篇数 |
|------|------|------|---------|------|------|
| 鑫能集团 | 4    | 1    | 诚挚燃气    | 0    | 0    |
| 煤气公司 | 3    | 1    | 惠民燃气    | 2    | 1    |
| 绿博燃气 | 13   | 3    | 鑫能天然气管网 | 0    | 0    |
| 华润燃气 | 0    | 0    | 金捷天然气管道 | 0    | 0    |
| 港华燃气 | 6    | 1    | 诚意天然气利用 | 2    | 2    |
| 诚意燃气 | 10   | 5    | 鑫能物联网   | 2    | 1    |
| 城市燃气 | 1    | 1    | 融和融资    | 0    | 0    |
| 桓台鑫能 | 0    | 0    | 特来电新能源  | 0    | 0    |
| 国能燃气 | 4    | 3    |         |      |      |



市能源集团 微信公众号二维码 http://www.ziboenergy.net/

市能源集团 网址

呈报: 市委组织部 市国资委

抄送: 市能源集团公司各部门 集团各子公司

市能源集团办公室

2022年1月30日印发